



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Campus Guanambi

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 05 DE 11 DE MARÇO DE 2022 - Retifica o Edital nº 04 de 24 de Fevereiro de 2022

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano – *Campus* Guanambi, no uso de suas atribuições legais na forma do que dispõe a Lei nº. 11.892/2008, considerando ainda a Lei nº 12.155/2009, o Decreto nº 7.234/2010, o Decreto nº 7.416/2010 e a Resolução Nº 01, de 29 de janeiro de 2019, que institui a Política de Assistência Estudantil no âmbito do IF Baiano, torna público a **Retificação** do Edital Nº 04, de 24 de Fevereiro de 2022, referente a Política de Assistência Estudantil deste Instituto, por meio do PAISE.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - CRONOGRAMA

| FASES | PERÍODO/DATA |
|---|--------------------------|
| Publicação do Edital | 15/02/2022 |
| Divulgação do Edital | De 15 a 18/02/2022 |
| Live nas redes sociais do Campus: | 18/02/2022 |
| Período de inscrição: http://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/249589? lang=pt-BR | De 21/02 a 02/03/2022 |
| Análise das Inscrições | De 03 a 09/03/2022 |
| Divulgação dos pré-selecionados por auxílio | 10/03/2022 |
| Solicitação de recursos sobre o resultado da pré- seleção | 11 e 12/03/2022 |
| Divulgação dos resultados dos recursos | 16/03/2022 |
| Divulgação da lista dos selecionados | 17/03/2022 |
| Previsão de Pagamento: | A partir de |

05/04/2022

Obs.: A interposição de recursos e dúvidas devem ser enviadas para o e-mail clae@guanambi.ifbaiano.edu.br.

LEIA-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA

| FASES | PERÍODO/DATA |
|--|------------------------|
| Publicação do Edital | 15/02/2022 |
| Divulgação do Edital | De 15 a 18/02/2022 |
| Live nas redes sociais do Campus: | 18/02/2022 |
| Período de inscrição: http://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/249589?lang=pt-BR | De 21/02 a 02/03/2022 |
| Análise das Inscrições | De 03 a 09/03/2022 |
| Divulgação dos pré-selecionados por auxílio | 10/03/2022 |
| Retificação do Resultado Preliminar | 11/03/2022 |
| Solicitação de recursos sobre o resultado da pré-seleção | 11 a 14/03/2022 |
| Divulgação dos resultados dos recursos | 18/03/2022 |
| Divulgação da lista dos selecionados | 18/03/2022 |
| Previsão de Pagamento: | A partir de 05/04/2022 |

Obs.: A interposição de recursos e dúvidas devem ser enviadas para o e-mail clae@guanambi.ifbaiano.edu.br

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Carlito Jose de Barros Filho DIRETOR GERAL - CD2 - GBI-DG**, em 11/03/2022 17:20:39.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 300174

Código de Autenticação: 11f99dbbc6

